



(专题报道详见六七版)

辛明伦简介:辛明伦,2008年6月毕业于河海大学计算机及信息工程学院(常州)计算机科学与技术专业,现担任南京市浦口区江浦街道葛田村任村主任助理。去年6月17日,在江苏省委省政府举行的大学生村官出征仪式上,辛明伦作为旗手,从罗志军省长手中接过任行旗。上岗后,开展工作扎实有效,表现突出,获得了各方面的一致好评。2009年4月17日,创办了南京“新广天”劳动服务有限公司,成为南京市首位创业的大学生“村官”。《金陵晚报》、《南京日报》、南京党建网等多家媒体报道了辛明伦的突出事迹。

校区召开五届三次教代会

本报讯 5月27日下午,常州校区五届三次教代会在第二教学楼报告厅隆重召开。校区125名教代会代表、特邀代表参加了大会,大会由校区党委书记王建青副书记主持。

校区管委会周建方主任向大会作了题为《贯彻落实科学发展观,促进校区事业又好又快发展》的工作报告。周主任指出,2008年常州校区在学校党委和行政的正确领导下,全面贯彻落实科学发展观,围绕校区“十一五”发展规划和年初制定的工作计划,经过校区全体师生员工的共同努力,各项工作取得了显著的成绩。2009年,校区将以党的十七大和十七届三中全会精神为指导,认真组织深入学习实践科学发展观活动,继续强化本科创新教育示范建设,持续提高教育教学质量,加强学科、科研和服务地方工作,巩固校园综合整治工作成果,继续推进后勤社会化改革,进一步加强和谐校园建设,促进校区事业又好又快发展。为实现“特色鲜明的一流校区”的奋斗目标和学校高水平特色研究型大学的宏伟蓝图而努力奋斗。

大会听取和审议了校区财务部部长韩绪军作的《河海大学常州校区2008年度财务决算与2009年度财务预算情况报告》、校区五届教代会提案委员会主任李凌同志作的《河海大学常州校区五届二次教代会提案办理工作报告》。

最后,校区党委书记李乃富书记讲话。李书记首先代表校区党委和管委会对大会的成功召开和圆满成功表示热烈祝贺,并指出这次大会是在校区深入学习实践科学发展观和

即将迎来建国六十周年大庆之际召开的一次重要会议,也是贯彻落实朱拓书记和王乘校长在学校五届教职工代表大会第四次会议上讲话精神的一次重要会议。大会的召开,对于充分调动广大教职员工的积极性、主动性和创造性,凝心聚力,共谋发展,再创佳绩,必将产生积极的促进作用。李书记向各位代表提出了三点希望:第一,要高举旗帜,把思想和行动统一到推动校区科学发展的目标上来;第二,不断提高办学质量和水平;第三,加强民主政治建设,充分发挥教代会的作用。李书记强调,朱拓书记在学校召开的五届四次教代会上要求我们要从观念上、思想上、行动上落实好学校今年工作,以科学发展观统领学校工作全局,发展态度要有新认识,解放思想要有新进展,内涵建设要有新突破,凝心聚力要有新举措。我们一定深刻领会朱书记讲话精神,一定要深入学习实践科学发展观,进一步解放思想,改革创新,振奋精神,扎实工作,全面完成2009年的工作目标,以优异的成绩向新中国六十华诞献礼。

工会



常州市人大副主任赵忠和一行来校区视察

本报讯 5月13日下午,常州市人大常委会副主任赵忠和率市人大视察组一行16人,来校区就食品安全工作进行视察和调研,常州校区管委会副主任彭雷代表校区热情接待了视察组。

赵忠和副主任一行来到食堂餐厅、食堂操作间、主副食品仓库等场所,现场查看了校区的食品卫生安全状况,并认真听取了彭雷副主任关于学校、校区基本情况和校区食品卫生安全管理工作

的介绍。

通过调研视察,市人大视察组对校区的食品卫生安全管理工作给予了充分肯定和高度评价,并希望校区继续做好食品卫生安全工作,为师生提供更加安全放心的餐饮服务。

常州市卫生局、药监局等有关部门负责人陪同视察。

后勤管理部

常州校区获3项全省高校本专科毕业设计(论文)奖

本报讯 江苏省教育厅近日公布了2008年全省普通高等学校本专科毕业设计(论文)评优结果,河海大学共获11个奖项,其中常州校区获得3个奖项,分别是范新南指导、程倩倩的《基于机器视觉的射击竞赛自动报靶系统设计》获二等奖,于

楚指导、林蓓蓓的《我国上市公司并购绩效的实证研究》获三等奖,倪福生等指导,方园、李顺博、刘浩、汪宇、王宇航、魏长贺、吴勇、朱琳的《纹吸挖泥船疏浚仿真》获优秀团队奖。

党办、管委会办

本报讯 5月15日,根据学校党委的统一部署,常州校区领导班子成员召开学习实践科学发展观专题民主生活会,学校党委陈德奎副书记应邀参加。学校学习实践活动办公室刘春田以及常州校区学习实践活动领导小组成员、学习实践办公室正副主任、纪委负责人及校区各民主党派负责人列席了会议。会议由校区党委书记李乃富同志主持。

专题民主生活会上,校区党委李乃富书记代表领导班子运用第一阶段学习、调研、讨论的成果,简要总结了近几年校区贯彻落实科学发展观取得的成绩,重点查找校区班子在工作思路、工作方法和工作机制等方面存在的突出问题,深入分析了形成问题的客观原因和主观不足,提出了下一步校区领导班子贯彻落实科学发展观的主要思路、工作要求和加强领导班子自身建设的具体措施。李书记指出,今后校区领导班子要在五个方面加强建设,即:一是加强学习,努力建设联系实际、与时俱进的领导班子;二是完善民主集中制,努力建设民主决策、团结高效的领导班子;三是加强调查研究,努力建设求真务实、敢为人先的领导班子;四是加强党内监督,努力建设率先垂范、勤政廉洁的领导班子;五是抢抓发展机遇,努力建设主动服务、开拓创新的领导班子。

会上,领导班子成员结合科学发展观对校区在学科建设、创新人才培养、队伍建设、科技能力和科技平台建设、党建与思想政治工作以及“人文河海、和谐校园”建设等多方面进行了深刻的剖析。按照科学发展观的要求,着重从思想观念、作风建设、工作方法、思路举措、体制机制等方面入手,深刻分析检查与科学发展观要求不适应、不符合的突出问题,深刻剖析了产生问题的根源,并结合各自分管工作,分别查找班子和个人在贯彻落实科学发展观方面存在的突出问题,认真开展批评与自我批评,研究分析问题并提出整改意见及进一步落实科学发展观的思路和举措。

校党委副书记陈德奎对校区专题民主生活会的质量给予了充分肯定。他说,会议开得很成功,班子分析报告中对查找的问题凝练得好,对问题剖析准确、重点突出,抓住了校区发展的根本;班子成员个人对照科学发展观的要求分析了不足、查摆了原因,提出了努力方向,达到了预期目的。班子讨论梳理的意见都是校区发展方向性、根本性的问题,大家思想认识一致,分析问题透彻,明确了努力方向,理清了科学发展思路,达到了预期效果。常州校区充分利用有限资源发展到目前的水平,取得的成绩很不容易。关于校区发展的体制机制问题,希望校区领导班子从学校发展的大格局出发,通过进一步调研,提出建议方案,为学校的发展献计献策,这也是科学发展的要求。校区领导班子要认真落实科学发展观,在学校党委和行政强有力的领导下,进一步做好拔尖人才引进工作,做强特色学科方向,努力培养高素质的人才,为学校 and 校区事业的又好又快发展贡献力量。

校区领导班子专题民主生活会坦诚务实,通过开展批评和自我批评,领导班子成员达到了相互帮助、增进团结、形成共识、促进工作的目的,为校区下一阶段的分析检查、整改落实打下了扎实的基础。

学习实践办



校党委副书记陈德奎参加常州校区领导班子学习实践科学发展观专题民主生活会

导 读	学校本科教学工作例会在常州校区召开	(二版)
	校区学生以多种形式纪念“5·12”汶川大地震一周年	(三版)
	学习实践科学发展观专版	(五、六、七版)
	齐梁文化专版	(八版)